

Олигарх и олигофрены, или Семнадцать детей Машкова

В прокате – жутчайшая квазикомедия «Миллиард», в которой моральные квазимоды, народившиеся от крутого дяди в исполнении Машкова, грабят банк как бы на манер знаменитых друзей Оушена. То есть это они так думают, что на их манер: на деле герои фильма походят скорее на душевнобольных из «Гнезда кукушки».

Олигарх Левин владеет 4 миллиардами долларов, но в какой-то момент это состояние ему приходится формально переписать на своего партнера. Дело в том, что в 90-е некий врачешка выгодно продал сперму Левина 17 одиноким женщинам. В итоге все они понесли от олигарха – и каждая произвела на свет мальчика.

В наше время выросшие сыновья наведываются к папе за вспомоществованием, а тот лишь лыбится: я ж, мол, гол как сокол. Но когда умирает левинский партнер, все временно переданные ему деньги присваивает себе дочь последнего. Олигарх же собирает команду из нескольких своих сынков, чтоб совершить ограбление во французском банке, где хранится документ, который вернет ему миллиарды.

Роль Левина –
очередная промашка
Машкова.



Крупный режиссер Козинцев еще полвека назад писал о своих куда более мелких коллегах: «Усов и бород не умеют наклеить. Зато натурные съемки в Париже, Праге,

Варшаве и еще каких-то местах, где можно купить себе нейлоновую рубашку. Сволочная банда». С тех пор это усугубилось – режиссеры измельчали, но вместе с тем стали о себе еще большего мнения. Теперь они мнят себя образцами гламурности не только по московским, но и по европейским меркам. Как бы в подтверждение этого львиная доля опуса «Миллиард» снималась на Лазурном Берегу.

При этом авторов и воплотителей «Миллиарда» тоже не назовешь иначе как «сволочной бандой». Именно такая продукция активно развращает наиболее невежественных представителей народа, и без того развращенных телевидением.

Режиссер Прыгунов («Duhless») вновь проворачивает свой излюбленный фокус: снимает тошнотно гламурную чушь в оболочке беззубой сатиры, якобы порицающей показываемое. «Миллиард» лишь кажется комедией про злоключения «денежного мешка» – в действительности лента беззастенчиво восхваляет олигархию в лице поистасканного Машкова. Ну как не порадеть такому миллиардерчику – душе, рубахе-парню, отцу семейства. Пусть и далее эдакие вот славные ребята владеют несметными миллиардами, некогда составлявшими национальное богатство Отчизны, – примерно такова нехитрая мораль сей богомерзкой ленты.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Евгений
Новицкий.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)